12. feladatlap

1. Egy vállalkozás állandó költsége 5 millió Ft/év, a termelés fajlagos változó költsége 4 000 Ft, az értékesítési ár pedig 6 500 Ft/db. A termékből a vállalkozás 2012-ben 3 000 darabot értékesített és azt tervezi, hogy a következő évben ezt 10 %-kal tudja növelni. Azt feltételezik, hogy az állandó és az egységenkénti változó költség, valamint az értékesítési ár ugyanaz marad.
Számítsa ki az értékesítési bevétel és a működési eredmény (üzemi/üzleti tevékenység eredménye - ÜTE) százalékos változását! Számítsa ki a működési tőkeáttétel fokát (DOL)!
























2. Egy vállalatnál a működési tőkeáttétel foka 2, az értékesítés 10 000 darabos szintje mellett. A működési eredmény ebben az esetben 1 000 eFt.
Határozzuk meg, hogy milyen értékű működési eredménnyel számolhatnánk akkor, ha az értékesítési szint a mainál 20%-kal nagyobb lenne!









3. Egy vállalkozás eredménykimutatása az alábbi.
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A táblázatban szereplő adatokból számítsa ki az alábbi mutatókat és értékelje is a kapott eredményeket!

	Mutató
	2008
	2009
	2010
	2011

	Kamatfedezeti mutató
	
	
	
	

	ΔÜTE %
	
	
	
	

	ΔÁrb %
	
	
	
	

	ΔAER %
	
	
	
	

	DOL (%)
	
	
	
	

	DFL (%)
	
	
	
	

	DCL (%)
	
	
	
	

	Osztalékfizetési ráta (%)
	
	
	
	

	Újrabefektetési ráta (%)
	
	
	
	

	Átlagos adóteher (%)
	
	
	
	





4. Egy vállalkozás értékesítési bevétele 32 millió Ft, összes eszköze 43 millió Ft, összes adósága 9 millió Ft, az árbevétel arányos jövedelme 7%.
Mennyi az adózás utáni eredménye, az eszközeire és a saját tőkéjére jutó hozama?










5. Egy vállalkozás mutatói
Egységnyi eszközre jutó árbevétel		1,5
Eszközök hozama mutató			3,0%
Saját tőke hozama mutató			5,0%
Határozza meg a vállalkozás Árbevétel arányos jövedelmezőségi és az Összes eladósodottsági mutatójának az értékét!











6. Egy vállalkozás hosszú távú eladósodottsági mutatója 32%, az általános likviditási rátája 1.3, rövid lejáratú kötelezettsége 900 eFt, értékesítési bevétele 4 680 eFt, árbevétel arányos jövedelme 9.5 %, saját tőke arányos jövedelme 22.4 %.
Határozzuk meg a cég befektetett eszközeinek az értékét!








7. 
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A fenti és a 3. feladatban szereplő adatok felhasználásával számítsa ki a vállalkozás alábbi mutatóit és értékelje a kapott eredményeket!

	Mutató
	2008
	2009
	2010
	2011

	Árbevétel arányos jövedelem (%)
	
	
	
	

	Összes eszköz forgási sebesség
	
	
	
	

	Eszközök hozama (%)
	
	
	
	

	Saját tőke multiplikátor
	
	
	
	

	Saját tőke hozama (%)
	
	
	
	

	Visszaforgatási ráta (%)
	
	
	
	

	Belső növekedési ráta (%)
	
	
	
	

	Fenntartható növekedési ráta (%)
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Megnevezés 2008 2009 2010 2011

I. Értékesítés nettó árbevétele 488 723 470 042 466 567 430 945

II. Értékesítés közvetlen költségei 419 576 538 541 438 916 340 380

III. Értékesítés bruttó eredménye (I-II) 69 147 -68 499 27 651 90 565

IV. Értékesítés közvetett költségei 91 072 91 143 89 751 93 747

V. Egyéb bevételek 164 404 211 652 192 359 259 261

VI. Egyéb ráfordítások 7 268 38 069 5 884 57 490

A. Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye (+-III-IV+V-VI) 135 211 13 941 124 375 198 589

VII. Pénzügyi műveletek bevételei 9 402 13 950 8 308 10 910

VIII. Pénzügyi műveletek ráfordításai 10 788 8 677 16 877 18 886

B. Pénzügyi műveletek eredménye (VII -VIII) -1 386 5 273 -8 569 -7 976

C. Szokásos vállalkozási eredmény (+-A+-B) 133 825 19 214 115 806 190 613

IX. Rendkívüli bevételek 0 350 5 622 0

X. Rendkívüli ráfordítások 0 0 0 0

D. Rendkívüli eredmény (IX - X) 0 350 5 622 0

E. Adózás előtti eredmény (+-C+-D) 133 825 19 564 121 428 190 613

XI. Adófizetési kötelezettség 8 809 1 369 8 168 6 296

F. Adózott eredmény (+-E-XI) 125 016 18 195 113 260 184 317

Osztalékfizetés 17 730 0 17 730 17 730

G. Mérleg szerinti eredmény 107 286 18 195 95 530 166 587


